C6opHble WwuHbl UP

C6opHble WwiHbl UP

UP2-100Y Movable busbar

ool
gy

06wasn uHopmaums

I'Ipm MOBCEAHEBHOM MOHTaXe aBTOMATU4ECKMX BbIKMoYaTenen

pacCTOsiHWE MEXAY HUMMW He BCErfa OANHAKOBO, YTO B CBOK
04epeb He MO3BONSET UCMOMNb30BaTh CTaHAAPTHbIE
COeANHUTENbHbIE WIHBI . YTOBbI pelwnTb 3Ty npobremy,
komnaHus UPUN paspabotana wuHy cepun UP2.

Ero kabenbHblih 3aX1UM He MOX0X Ha CTaHAapTHbIe
COEANHUTENBHOE LUMHbI, B KOTOPbIX KabenbHble 3aX1Mbl
MHTErpypOoBaHbI C TOKOBOW LUNMHOM 1 MMEIOT (OUKCMPOBAHHYHO
LUMPKHY. BMeCTo 3TOro OH NoABMXEH 1 MOXET CBOBOAHO
perynmpoBaThCs.

[laHHble WuHbl nmetoT nateHT 200710043113,
BblgaHHbIi SIPO China.

PykoBofcTBO no BbIGOpY:

Mpegnonoxum, y Hac ecTb 12 aBTOMaTUYeCKMX BbIKMKOYaTENen,

YCTaHOBMEHHbIX Ha MOHTaXHYH0 periky AnuHon 0.5 M,
HeoOX0aMMbIX 4NS NOAKIIOYEHNS C MOMOLLbIO pacnpesent-
TenbHON WiHbl Up2.

PaccmoTpum 4 BapuaHTa nx Komnnektawuy.

1. MoHTax npousBoauTca B hopme napannenbHOro
coeanHeHus1, cM. PucyHok 2

1) CoeuHnTenbHble Wrekepsl: UP2-41/1J - 12 wr.
Kon-Bo GepeTcs cornacHo npasuny, OAUH aBTOMATUYECKNN
BbIKItOYaTENb - OANH COEANHUTENBHbIN LUTEKEP.

2) MegHas paboyas wiHa 3x10 mm - 1 M. Ecrin TpebyeTcs
anvHa 0,5 M, To pasmep okpyrnsem 4o M.

3) VsonsaumonHbIn npocpuns UP2-H - 1 wr.

4) MepexopHuK ¢ WwuHbl Ha nposog UP2-100Y/JH - 1 wr.

Il |
S @
L [
Perynupyemoe__| Puc. 2
- 36max
we ‘
8 17.5, | U m U
L U
|_Penympyeuoe | Puc. 3

E1 upuNELECTRIC 8 (800) 505-34-61  www.rigel.group

G Mo Wl Gl Al
A S W ==k M E

Puc. 1

2. MoHTax npon3BoguTca B hopme napannenbHoro

coefiMHeHUs1, BYX He3aBUCUMbIX Fpynn cM. puc. 3

1) CoegnHutensHble wrekepsl: UP2-41/2J - 12 wt. Kon-Bo
GepeTcs cornacHo npasuy, OAUH aBTOMaTU4ECKMiA
BbIKIIOYATENb - OAUH COBAMHNTENbBHbIN LUTEKEP.

2) MegHas paboyas wiHa 3x10 MM - 1 M (ecnm anuHa
kaxgon rpynnbl <0.5 M), 2 M (eCrv AnuHa Kaxnon
rpynnbl >0.5 m).

3) Vi3onsunoHHbIn npodurnb - 1 M. (ecn AnvHa Kaxaon
rpynnbl <0.5 M), 2 M (ecnm gnnHa kaxgon rpynnsl >0.5 m).

4) MNMepexoaHuk ¢ WuHbl Ha nposog UP2-100Y/JH - 2 wr.

3. MoHTax npoussogutcs B hopme napannenLHoro

coefIMHeHUs1, TpeX He3aBUCUMbIX Fpynn cM. puc. 4

1) CoeguHuTenbHble wrekepbl: UP2-41/2J - 8 wr.,
UP2-41/3J - 4 wr. Kon-Bo Gepetcs cornacHo
npaBuny, OAUH aBTOMATUYECKWA BbIKMKOYATENb -

O[IVH COELIMHUTEMbHBIN LUTEKEP.

2) MegHas paboyas wiHa 3x10 MM - 2 M (ecnn anuHa
kaxgo rpynnbl <0.5 M), 3 M (ecrv AnuHa kaxnon
rpynnsl >0.5 m).

3) Vi3onsumoHHbIn npodurb - 2 M. (ecnu ANVHa Kaxaon
rpynnbl <0.5 M), 3 M (ecnu anrHa kaxgoi rpynnsl >0.5 m).

4) MepexoaHyK ¢ WuHbl Ha npoog UP2-100Y/JH - 3 wr.

4. MoHTax nponssoamnTca B opme napannenbHoOro

cOoefIMHEHUs1, YeTbIpeX He3aBUCUMBbIX FPynn CM. puc. 5

1) CoepuHuTenbHble Wwrekepbl: UP2-41/2J - 6 wr.,
UP2-41/4J - 6 wt. Kon-Bo GepeTcs cormacHo npasuy,
O[IVH aBTOMATMYECKII BbIKIOYaTENb - OANH
COEANHNTENbHBIN LTEKEP.

2) MepgHas paboyast wiHa 3x10 MM - 2 M (ecnn anuHa
kaxgon rpynnbl <0.5 M), 3 M (ecnv AnuHa kaxnon
rpynnsl >0.5 m).

3) Vi3onsunoHHbIn npodunb - 2 M. (ecnv ANHA Kaxaon
rpynnbl <0.5 M), 4 M (ecnv gnuHa kaxgoi rpynnsl >0.5 m).

4) MepexopHuk ¢ WwiHbl Ha nposod UP2-100Y/JH - 4 wr.

48.8

Perynupyemoe
MEXOCEBOE PaccTosHite

el

50.8

l

17.5, m

0

A

Perynupyemoe

UP2-41/1P UP2-41/2P UP2-41/3P UP2-41/4P
ABTOMATUYECKUI BbIKMIOYATEND
BbIGOp LLMHbI MPOUSBOAMTCA MCXORA S Byi6on g 1 chasbl (N LT.) Bbibop ans 2 as (N wr.) BbiGop Ans 3 cpas (N wr.) BbiGop ans 4 cha (N wr.)
Konu4ecTsa a3 1 aBTOMaTU4ECKNX
BbIKIto4aTenei.
AKceccyapbl Tun Kon-Bo Kop 3akasa Tun Kon-Bo Kop 3akasa Tun Kon-Bo Kop 3akasa Tun Kon-Bo Kop sakasa
Hynesasi paboyasi WwuHa, IH: 100A L<0.5m 1m L<0.5m 2m L<0.5m 2m
3x 10 ™ 161002 3% 10 L>05m 2u 161002 3 x 10 1505 3w 161002  3x 10 L>05m 4u 161002
Llrekep / Tok (41A) o 1J UP2-41A/1J N wr 162003
' ey 2 UP2-41A/2) 2NwT 162004  UP2-41A/2J 2N wTt 162004  UP2-41A/2J 2N Wt 162004
= 3 ) UP2-41A/3) N wr 162005
*_ 4 UP2-41A/4J 2N Wt 162015
&
Tun KomnnexTytoime Komnnexrytowime KomnnexTytolme Komnnexrytouie
3akvMHOe YCTPOICTBO ;T"—' UP2-41K/63K N wr 162001 UP2-41K/63K 2N wr 162001  UP2-41K/63K 3N wr 162001  UP2-41K/63K 4N wr 162001
L2
BuHT # M4 x 4.7 N wr 162023 M4 x 4.7 2N Wt 162023 M4x4.7 3N Wt 162023 M4 x 4.7 4N wr 162023
& L<0.5m 1m L<0.5m 2m
M30n8unoHHbI npodens ’ UP2-H 1™ 161001  UP2-H 1505 2m 161001 UP2-H L>05m 3 161001  UP2-H 1™ 161001
3awyTHas KpbILKa [ -' f1 UP2-G 162026  UP2-G 162026 UP2-G 162026  UP2-G 162026
UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025
[NepexoaHuK C LMHBI Ha NPOBOA - .'i" UP2-100Y/JH 1wt 162017  UP2-100Y/JH 2wr 162017  UP2-100Y/JH 3wt 162017  UP2-100Y/JH 4uwr 162017
of
Konnyecteo noniocos
1 dasa 2 tasbl 3 dasbl 4 thasbl
[MpumeyaHve

0BLuas AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUYECKUX
Bblktoyateneit (N) He MoxeT BbiTb Gonee 1m

0BLuast AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUHECKUX
Bblkntoyateneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecnv obuwas anvHa L<0.5m, BeiGepute 1m

Ecnv obuwas anvHa L>0.5m, Bbibepute 2m

0OBLLas AnvHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUHECKUX
Bblkntoyatenelt (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecnv obuwas anvHa L<0.5m, BbiGepute 2m
Ecnv obuwas anuHa L>0.5m, BeiGepute 3m

UP2-63/1P UP2-63/2P UP2-63/3P
ABTOMaTUYECKMIA BbIKMHOYATENb
BbI6Op LUMHbI MPOM3BOANTCA UCXOAR U3 Bri6op ans 1 dasbl (N wr.) Bri6op ans 2 das (N wr.) Bui6op ans 3 chas (N wr.)
KONM4ECTBA (ha3 U ABTOMATUYECKIX
BbIKNKYaTeneu.
Akceccyapbl Tun Kon-so  Kopsakasa Tun Kom-o  Kopsakasa Tun Kon-o  Kop 3akasa
Hynesas padosan wnia, Iu: 100 3x 10 1™ 161002 3% 10 t:ggx ;: 161002 3x 10 t:g:: 5: 161002
Llirekep / Tok (63A) . 1y UP2-63A/1J\63A N wr 162006
i 2) UP2-63A/2J 2N wr 162007  UP2-63A/2J 2N wr 162007
13) UP2-63A/3J N wr 162008
Tun Komnnektytowme Komnnexktytowme Komnnexkrytolme
3akvMHOe YCTPOiCTBO ﬂ'-::—: UP2-41K/63K N wr 162001  UP2-41K/63K 2N wr 162001 UP2-41K/63K 3N wr 162001
BuHT # M4x4.7 N wr 162023  M4x4.7 2N wr 162023 M4x4.7 3N wr 162023
V30naupoHHeIi npocherns / UP2-H ™ 161001 UP2-H L<05m 1m 161001 UP2-H L<05m 2m 161001
L>0.5m 2m L>0.5m 3m
3alumTHas KpbilLka . i‘1 UP2-G 162026  UP2-G 162026 UP2-G 162026
| l' UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025
MepexoaHuk \\‘i UP2-100Y/JH 1wr 162017  UP2-100Y/JH 2wr 162017  UP2-100Y/JH 3wr 162017
Konuyectso nontocos
1 dasa 2 thasbl 3 thasbl
[Tpumevanve

Bblktoyateneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

(0] 5u.\as; ANWHA YCTaHOBMEHHbIX aBTOMATU4YeCKUX 06 LWas AnvHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMaTUYeCKUX

Bblkntovateneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m
Ecnv obuwas anvHa L<0.5m, BbiGepute 1m

Ecnm obuwas anvHa L>0.5m, Bbibepute 2m

OBlLjas AnvHa yCTaHOBNEHHbIX aBTOMATUHECKUX
Bblkntoyareneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecrm obwas anvHa L<0.5m, BbiGepute 2m

Ecnu obwas anvna L>0.5m, Beibepute 3m

8 (800) 505-34-61 www.rigel.group

OBLuas AnvHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUHECKNX
Bblkmtoyatenelt (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecnv obwas gnvHa L<0.5m, Bbibepute 2m
Ecnm obwas anvHa L>0.5M, BbibepuTe 4m

UPUN ELECTRIC E2


https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres

C6opHble WwuHbl UP

COopHble wuHbl UP

UP2-100/1P UP2-100/2P UP2-100/3P
e @ e
ABTOMATMYECKMIA BBIKITIOYATEND
BbIGOp LUMHbI MPOUIBOAMTCA MCXOAS U3 Bri6op ang 1 chaabi (N wr.) Bbibop ans 2 thas (N wr.) Bbibop ans 3 thas (N wr.)
KonmyecTsa ¢§a 11 aBTOMATUYECKNX
BblKItoyaTenei.
Akceccyapl Tvn Kon-80 Kop sakasa  Tvn Kon-8o Kop sakasa  Twn Kon-80 Kop 3akasa
Hynesasi paboyas LwuHa, IH: 100A 3% 10 1M 161002 3% 10 L<0.5m 1m 161002 3x 10 L<0.5m 2m 161002
L>0.5m 2m L>0.5m 3m

Lliexep / Tok (100A) e 1 UP2-100A/1J N wr 162012

':b 2) UP2-100A/2J 2N wr 162013  UP2-100A/2J 2N wr 162013

3 UP2-100A/3)  Nur 162014
Tvn Komnnektyrouje Komnnektyiouime Komnnektyiouime
3aXMMHOE YCTPOACTBO q.a-I UP2-100K N wr 162002  UP2-100K 2N wr 162002  UP2-100K 3N wr 162002
BuHT ‘ M6 x 4.2 N wr 162024 M6 x 4.2 2N wr 162024 M6 x 4.2 3N wr 162024
M3onsumorHbIi npocens / UP2-H 1M 161001 UP2-H L<0.5m 1m 161001 UP2-H L<0.5m 2m 161001
L>0.5m 2m L>0.5m 3m

3aluTHas Kpblluka u UP2-G 162026  UP2-G 162026  UP2-G 162026

l ] UP2-100YHG 162025  UP2-100YAHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025
[MepexoaHHK C LWKHbI Ha NPOBOA ﬁ UP2-100Y/JH 1wt 162017  UP2-100Y/JH 2 wr 162017 UP2-100Y/JH 3wr 162017

Konnyectso noniocos
1 hasa
lMpumeyanve

2 hasbl

3 thasbl

OBLuas AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUYECKNX
Bblkntoyateneit (N) He mMoxeT 6biTb Gonee 1m

OBLuas AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATMYECKNX
Bblkntoyateneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecnv obuwas anvHa L<0.5m, BeiGepute 1m

Ecnv obiwas anvHa L>0.5m, Bbibepute 2M

0BLuas AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUHECKMX
Bblkmtoyateneit (N) He Moxet BbiTb Gonee 1M

Ecnv obuwas anvHa L<0.5m, Bbibepute 2m

Ecnv obuwas anuHa L>0.5m, BeiGepute 3m

UP2-63B/1P UP2-63B/2P UP2-63B/3P
) el ()
ABTOMATMYECKWN BbIKIIOYATENb
BbIGOP WMHbI NPOM3BOANTCS UCXOAA U3 Bui6op ans 1 chasbl (N wr.) Bbi6op ans 2 das (N wr.) Bbi6op ans 3 ¢has (N wr.)
KONU4ECTBA (ha U ABTOMATUHECKNX
BblIKIto4aTenei.
AKCGCCyapr Tun Kon-Bo Kon sakasa  Twun Kon-Bo Kon sakasa Tun Kon-Bo Kon 3akasa
Hynesas paGoyas wuHa, IH: (100A) L<0.5M 1m L<0.5m 2m
3% 10 ™ 161002 3x 10 1>05m 2m 161002 3% 10 1>05m 3 161002
Llirekep / Tok (63A) :._E_:.r"" 1 UP2-63B/1J N wr 162009
*igZJ UP2-63B/2J 2N wr 162010 UP263B/2) 2N wr 162010
Rty UP2-63B/3J N wr 162011
Tun U-Tun U-Tun U-Tun
3axuMHoe yCTpoicTBo q.’jr! UP2-41K/63K N wr 162001  UP2-41K/63K 2N wr 162001 UP2-41K/63K 3N wr 162001
BuHT ’ M4x4.7 N wr 162023  Md4x4.7 2N wr 162023  M4x4.7 3N wt 162023
M30naumoHHbIi npodens UP2-H M 161001  UP2-H L<0.5m 1m 161001 UP2-H L<0.5m 2m 161001
L>0.5m 2m L>0.5m 3m
3awyTHas KpblLka u UP2-G 162026  UP2-G 162026  UP2-G 162026
l ] UP2-100YAJHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100YAJHG 162025
162017 UP2-100Y/JH 2wr 162017  UP2-100Y/JH 3wr 162017

[NepexoaHuk a UP2-100Y/JH 1wt

Konuyectso noniocos
1 dasa

IMpuveyarue

2 chasbl

3 thasbl

OBlLjast AMHa YCTaHOBINIEHHbIX aBTOMATUECKIX
Bblkntoyateneit (N) He moxet 6biTb Gonee 1M

E3 UPUN ELECTRIC

8 (800) 505-34-61  www.rigel.group

OBlLjast AnMHa YCTaHOBNIEHHbIX ABTOMATUHECKIX
Bblknioyateneit (N) He Moxet 6biTb Gonee 1M

Ecrm obujas grvHa L<0.5m, BuiGepuTe 1m

Ecnv obuwas gnuHa L>0.5m, BeiGepute 2m

O6lLjast AnvHa yCTaHOBNEHHBIX aBTOMATUHECKIX
Boikntoyatenei (N) He MoxeT BbiTb Gonee 1m

Ecnv obwas anvHa L<0.5m, Bbibepute 2m

Ecnv obuwas anuHa L>0.5m, BeiGepute 3m

Cxema MoHTaxa chopHOM LWnHbI UP2

1. BcTaBbTe LUTEKEP B 3aKNMHOE
YCTPOWCTBO

2. MNoBepHuTe ero

4.3akpyTuTe BUHT, HO He CrMLLKOM Tyro. 5. BbIcTaByB paccTosiHWE MeXay COOTBET-

CTBYHOLLMMI NONtOCaMu, 3aTAHUTE ero.

3. CoeanHuTe ¢ WuHoiA (3x10 Mm)

6. YcTaHoBuMTE M30MSALMOHHBIA NPOdUIb.

7. BcTaBuTh B NEPEXOLHMK. 8. YcTaHoBUTE 3aLNTHYIO KPBILLKY Ha

NnepexoHuK.

9. C npoTMBONONOXHOM CTOPOHbI
130NSILMOHHOTO NMPOChenst yCTaHoBUTE

3alLmTHYI0 Kpbilwky UP2-G

10. CoeaunHuTE LWMHY C aBTOMATUYECKUM
BbIKrIoyaTenem.

8 (800) 505-34-61

www.rigel.group

UPUN ELECTRIC

E4


https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres

C6opHble WwuHbl UP

COopHble wuHbl UP

UP3-125 Hynesas paboyas wuHa UP3-125M/1P

UP3-125M/2P

UP3-125M/3P

UP3-125M/4P

@ @
Akceccyapl Tun Kop sakasa Tun Kop 3akasa Tun Kop sakasa Tun Kop 3akasa
Hynieas pa6oyas wikallk 3x 10/100A 161002 3x 10/100A 161002 3x 10/100A 161002 3 10/100A 161002
3x 1043 x 6/125A 161003 3x 10+3 x 6/125A 161003 3x 10+3 x 6/125A 161003 3x 1043 x 6/125A 161003
SaXUMHbIE KIIEMMbI UP3-4(RD) 172001 UP3-4(RD) 172001 UP3-4(RD) 172001 UP3-4(RD) 172001
UP3-4(GN) 172009 UP3-4(GN) 172009 UP3-4(GN) 172009 UP3-4(GN) 172009
UP3-4(YE) 172005 UP3-4(YE) 172005 UP3-4(YE) 172005 UP3-4(YE) 172005
UP3-4(BU) 172017 UP3-4(BU) 172017 UP3-4(BU) 172017 UP3-4(BU) 172017
UP3-4(BK) 172013 UP3-4(BK) 172013 UP3-4(BK) 172013 UP3-4(BK) 172013
UP3-4(JD) 172021 UP3-4(JD) 172021 UP3-4(JD) 172021 UP3-4(JD) 172021
UP3-16(RD) 172002 UP3-16(RD) 172002 UP3-16(RD) 172002 UP3-16(RD) 172002
UP3-16(GN) 172010 UP3-16(GN) 172010 UP3-16(GN) 172010 UP3-16(GN) 172010
UP3-16YE) 172006 UP3-16Y) 172006 UP3-16YE) 172006 UP3-16YE) 172006
UP3-16(BU) 172018 UP3-16(BU) 172018 UP3-16(BU) 172018 UP3-16(BU) 172018
UP3-16(BK) 172014 UP3-16(BK) 172014 UP3-16(BK) 172014 UP3-16(BK) 172014
UP3-16(JD) 172022 UP3-16(JD) 172022 UP3-16(JD) 172022 UP3-16(JD) 172022
UP3-35(RD) 172003 UP3-35(RD) 172003 UP3-35(RD) 172003 UP3-35(RD) 172003
UP3-35GN) 172011 UP3-35GN) 172011 UP3-35G) 172011 UP3-35GN) 172011
O6wast MHpopmaums S UP3-35YE) 172007 UP3-35YE) 172007 UP3-35YE) 172007 UP3-35YE) 172007
\w &\\ UP3-35(BU) 172019 UP3-35(BU) 172019 UP3-35(BU) 172019 UP3-35(BU) 172019
_ N
Hynesas pa6odas WwiHa UP3 cneuanbHo paspaboTana T UP3-35(BK) 172015 UP3-35(BK) 172015 UP3-35(BK) 172015 UP3-35(BK) 172015
ans B6onbLUmxX TokoB. OCHOBHbIE OCODEHHOCTY: 9|0 L~ UP3-35(JD) 172023 UP3-35(JD) 172023 UP3-35(JD) 172023 UP3-35(JD) 172023
3 ; PR R o ! RD: KpaccHblii  UP3-50(RD) 172004  UP3-50(RD) 172004 UP3-50(RD) 172004 UP3-50(RD) 172004
1. 3aXKUMHbIE KNEMMbI M3rOTOBMEHbI C PasniniHbIMU LiBETaMN | p H H o GN: 3eneHblil  UP3-50(GN) 172012 UP3-50(GN) 172012 UP3-50(GN) 172012 UP3-50(GN) 172012
N
COrMacHO MeXayHapoaHbIM cTaH4apTaMm. ﬁ" | YE: XenTblii  UP3-50(YE) 172008 UP3-50(YE) 172008 UP3-50(YE) 172008 UP3-50(YE) 172008
2. Hynesbie pa60lee_|L_umgbl V3roTaBnMBatoTCA , I BU: Curmit  UP3-50(BU) 172020 UP3-50(BU) 172020 UP3-50(BU) 172020 UP3-50(BU) 172020
MPAMOYObHOW 1 T-06pasHoi (hopMbi 645 BK: YepHbiit  UP3-50(BK) 172016 UP3-50(BK) 172016 UP3-50(BK) 172016 UP3-50(BK) 172016
OHa YCrIeLwUHO NPOLLNA VCTIbITAHNS Ha COXPaHEHIe JD: Wenbii-3eneHslit UP3-50(JD) 172024 UP3-50(JD) 172024 UP3-50(JD) 172024 UP3-50(JD) 172024
TEMNepaTypHbIX XapaKTEPUCTUK NPK YBENNYEHUM CUMbI Onopkast cToiika
Toka o 150A. s
:h | UP3-125M/1P 173001
.*.
MonyyeH nateHT 20052001974.0, BbigaHHbIli SIPO Kutaii. ' UP3-125MN/1P 173007
¥ 4
1 ;\ UP3-125M/2P 173002
V o
Mpumeyanus k opopmneHmto 3akasa: e 4'? UP3-125MNi2P 173008
1. HyneBsas paboyas L1Ha UMeeT CTaHgapTHYto
AnMHY - 1 MeTp. o 3 UP3-125M2/2P 173005
2. 3aX1MHble KNeMMbl 3aKa3biBaKTCA UCXOAS U3 -
pearbHbIX NOTPEBHOCTE! 3aKa3unka. 9 3 . ©
e @ raf
= BN e s 1
L A | f o+ UP3-125M/3P 173003
4\ 2 | 42 MonepeuHoe cevenine ! f
- 70 =
70 .
UP3-125M2/3P 173006
e
Was
lf UP3-125M/4P 173004
& (a combination of a 1 ba3a and a 3 thasbl)
- =
16 MM’ 35 MM’ 50 M’
Konnyectso tha3
1 dasa 2 hasbl 3 chasbl 4 thasbl
E5  UuPUNELECTRIC 8 (800) 505-34-61 www.rigel.group 8 (800) 505-34-61 www.rigel.group UPUN ELECTRIC E6


https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres

